
La Bohem - Megközelítés 

Autóval 

1. Megközelítés  

  

a. M30-as autópálya, északi lehajtó 

Az autópályáról lehajtva a 3-as számú főút bevisz a belvárosba a Búza térig. Ott 

több lehetőség van: 

I. Maradunk a 3-as főúton, és elfordulunk vele együtt balra. Déli irányban haladunk 

tovább, és a Népkertet (zöld terület) elhagyva a második úton jobbra rákanyarodunk a 

Lévay József utcára.  Ott rögtön az első kereszteződésnél újra dél felé fordulunk, 

bekanyarodunk balra a Semmelweis Ignác utcára.  Újabb 200 méter után, a következő 

kereszteződésnél ismét balra kanyarodunk, a Farkas Jenő utcára.  

 



II. Maradunk a 3-as főúton, és elfordulunk vele együtt balra. Déli irányban haladunk 

tovább, majd az első nagy kereszteződésnél a Vörösmarty Mihály utcára hajtunk fel 

jobbra, nyugati irányba. A következő nagyobb kereszteződésnél egyenesen haladunk 

tovább, onnantól Uitz Bélára változik az utca neve. 

A soron következő kereszteződésnél balra fordulunk rá, dél felé a Szemere Bertalan 

utcára.  Kb. 500 méter múlva egy körforgalomhoz ér, a szélső sávban megkerülhető, 

egyenesen tovább kell haladni. A Görgey Artúr utcán haladunk tovább, majd a Népkert 

után, még a kórház területe előtti utolsó útra, a Farkas Jenő utcára kanyarodunk. 

 

 

 

  

 

 

 



b. M30-as autópálya, déli lehajtó 

Az autópályát elhagyva a 304-es számú mellékúton közelítünk Miskolc felé, majd az út 

legvégén jobbra, észak felé kanyarodunk és hajtunk fel a 3-as számú főútra. 

 

 
  

A főúton kell maradni egész sokáig, majd a Tapolcai elágazásnál a belső sávon haladva 

balra rá kell térnünk a Csabai kapura. Tovább kell haladnunk, majd amikor elhagytuk a 

kórházat, jobbra az első lehetőségnél, a Farkas Jenő utcára kanyarodunk. 

 



c. 26-os út, észak felől 

A 26-os úton keresztül eljutunk a Búza térig, ahol rögtön a Pláza után, még az OMV kút 

előtt jobbra fordulunk nyugati irányba a Madarász Viktor utcára. 

A következő kereszteződésnél balra kanyarodunk déli irányba a Szentpáli utcára, és 

egyenesen haladunk tovább, amíg nem látunk egy körforgalmat magunk előtt. 

A körforgalomba érve déli irányban hajtunk ki és folytatjuk az utat a Görgey Artúr utcán. 

A Népkertet elhagyva, még a kórház területe előtti utolsó útra, a Farkas Jenő utcára 

kanyarodunk. 

 



Ebben az esetben is van lehetőségünk a Búza téren keresztül hajtva a 3-as úton 

megközelíteni az apartmant, az esetben a Búza tértől azt az útvonalat kell követni, 

mintha oda az M30-as északi lehajtóján keresztül érkeztünk volna. 

  

2. Az apartmanig 

Bár az apartman a Szilágyi Dezső u. 4 szám alatt található, mindenképp a Farkas Jenő u. 

13 számot érdemes a navigációba beírni, mert egyedül onnan lehet, abból az egyirányú 

utcából megközelíteni az apartman mellett elhelyezkedő kavicsos ingyen parkolót. Amint 

a 13 számra megérkezett, kérem haladjon tovább az utca végéig, és közvetlen a lámpa 

előtt, élesen balra kanyarodjon fel a parkoló területére. 

Az apartman a zöld buszmegálló mögötti fehér épület. 

  

 

 

 

 

Tömegközlekedéssel 

Búza téri buszpályaudvarról 

A “32”-es buszra kell szállni. A “Lévay J. u.” nevű megállóban kell leszállni, az épp az 

apartmannál található. 

 

Tiszai pályaudvarról 

Vagy fel kell szállni az “1”-es vagy “1A”-es buszra, leszállni a “Búza tér” megálóban és ott 

felszállni a fent említett “32”-es buszra… 

Vagy, a pályaudvarról induló villamossal a “Centrum/Szinvapark” megálóig menni, 

leszállás után a Király utcán délfelé sétálni, míg kb. 100 méter után az ott található 

“Szinvapark” nevű buszmegállóban a “32”-es buszra szállni, míg el nem visz a “Lévai J. u.” 

megállóba. 


